

КАРАТИСТЫ ТУРКМЕНИСТАНА ЗАВОЕВАЛИ 23 МЕДАЛИ НА МЕЖДУНАРОДНОМ ТУРНИРЕ «UZBEKISTAN OPEN 2024»

23 медали – 5 золотых, 5 серебряных и 13 бронзовых – завоевали туркменистанцы на состоявшемся в Ургенче первом международном турнире по карате (WKF) «UZBEKISTAN OPEN 2024».

В соревнованиях приняли участие 293 каратиста из Кыргызстана, Таджикистана, Туркменистана и Узбекистана, которые выявляли сильнейших в различных возрастных категориях в ката и кумите.

Сборная Туркменистана, которая была представлена 74 спортсменами, заняла третье место в медальном зачёте среди 13 команд, имеющих награды. На первых двух местах – команды Кашкадарьинского велаята (9 золотых, 2 серебряные и 3 бронзовые медали) и Ташкентского велаята (6 золотых, 5 серебряных и 10 бронзовых медалей).

К этому международному турниру туркменские каратисты готовились под руководством тренеров национальной сборной Айдына Чарыева и Игоря Рахимова.

Газета «Türkmen sporty».